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Dokument České televize od 24 českých režisérů zahájí MFDF Jihlava 

Česká televize je hlavním mediálním partnerem jubilejního 15. ročníku Mezinárodního 
festivalu dokumentárních filmů v Jihlavě, který proběhne od 25. do 30. října 2011. 

MFDF Jihlava 2011 zahájí dokumentární pásmo brněnského studia České televize s názvem 24 neboli 

Život v České republice hodinu po hodině očima dvaceti čtyř českých režisérů a režisérek (dramaturg 
Dušan Mulíček). Každý z 24 tvůrců měl vyměřenu svou denní hodinu, počítal s dvouminutovou délkou 
a přinesl do projektu jedinečnost svého pohledu. Vznikla dokumentární mozaika odhalující nevšední 
okamžiky ukryté ve všedním dni. Autoři ukázali dění v nejrůznějších místech České republiky, na diskotéce, 
v nemocnici, v továrně, v synagoze, v lidském jícnu i v akváriu. Na svět přišel nový člověk, dvě vteřiny trvaly 
dvě minuty, rakety odstartovaly a na náměstí v Brně… tam to v poledne prostě nevyšlo. Na projektu se 
podílely osobnosti od klasiků po mladé talenty: Jiří Krejčík, Jan Němec, Helena Třeštíková, Olga 
Sommerová, Vít Janeček, Radim Špaček, Robert Sedláček, Linda Jablonská a další výjimeční režiséři 
českého dokumentu. 

Česká televize podporuje festival v rámci mediálního partnerství především formou vysílání celostátní 
spotové kampaně od 3. do 29. října 2011. Spot si mohou návštěvníci webu ČT přehrát 
na www.ceskatelevize.cz/vse-o-ct/medialni-partnerstvi-kulturni-projekty/kampane-2011 

O festivalovém dění bude Česká televize informovat ve svých zpravodajských a kulturních pořadech 
a především prostřednictvím televizního deníku Z Jihlavy do hlavy realizovaného brněnským studiem ČT 
od 25. do 30. října na ČT2 – 25. 10. od 22:55 – 26. 10. od 22:45 – 27. 10. od 22:40 – 28. 10. od 21:50 – 
29. 10. od 22:20 – 30. 10. od 21:50 hodin. 

Česká televize je tradičním partnerem a již po několikáté převezme záštitu nad jednou z nejprestižnějších 
festivalových cen, a to v kategorii CENA DIVÁKŮ. Ocenění vítězi předá na slavnostním zakončení 
festivalu zástupce ČT. 

Přímý přenos ze závěrečného ceremoniálu odvysílá ČT24 v sobotu 29. října 2011 od 20:00 hodin. 

Obsahem webového speciálu www.ceskatelevize.cz/jihlava jsou festivalové znělky za 15 let konání 
festivalu, které natáčeli přední čeští dokumentaristé; výběr toho nejlepšího z Festivalových minut; novinky 
k programu a dění a soutěž o akreditace. 

Mezi další tvorbu, kterou se Česká televize bude na festivalu prezentovat, patří následující snímky: 
Epochální výlet pana Třísky do Ruska; Závod ke dnu; Hypermarket, jeho pán a otrok; Jídlo s ručením 
omezením; proStory: Monitor venkova; proStory – Život v konceptu; Diagnóza – Posttraumatický 
syndrom u vojáků; Akta Vladimír Krajina; Šamani odcházejí; Listopadové komety; Fotograf Josef 
Koudelka; Za lepší budoucnost, za hezčí město!; Čtenářský deník... Václav Bělohradský: Společnost 
nevolnosti. Z koprodukčních snímků ČT to bude např. Tmář a jeho rod. 

Více informací: www.dokument-festival.cz 

Ladislav Šticha, tiskový mluvčí ČT 
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